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1) A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület 2012.évi munkatervében a júniusi ülésre határozta meg a Rét-
sági Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Kft működéséről, a Nonprofit Kft. 
taggyűléséről, illetve a 2011. évi mérlegbeszámoló elfogadásáról szóló tájékoztató 
napirendre tűzését. 
A tájékoztató az előterjesztés mellékletét képezi. 
 

2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI 
DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA 
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3) HATÁROZATI JAVASLAT 
 

/2012. (VI.22.) kt. határozata 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rétsági Kistérségi Egészségfej-
lesztő Központ Nonprofit Kft működéséről, a Nonprofit Kft. taggyűléséről, illetve a 
2011. évi mérlegbeszámoló elfogadásáról szóló tájékoztatást megismerte és elfogad-
ja. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
Határidő: 2012.június 30. 
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A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  
 

Hutter Jánosné 
jegyző 

 



Beszámoló a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő
Központ Nonprofit Kft 2012. működéséről

2012.01.01‐05.31

A  2012  évben  az  előző   töredék  év  gazdálkodási   tapasztalataiból  kiindulva  elkészítettük   likviditási
tervünket,  amelyet    Rétság  Város  Képviselő  Testülete  határozatával  elfogadta.  Az  első  öt  hónap
eredményei  alapján  a   tervet  előre   láthatólag   tartani   tudjuk,   illetve  a   szoros,   felelős  gazdálkodás
eredményének  köszönhetően  az  eddigi   időszakra  előirányzott   likviditási  hiányfedezetre  nem  volt
szükségünk, így jó esély mutatkozik arra, hogy az éves hiánycél csökkenthető legyen.

A  szakmai  területek  teljesítményének  áttekintése  után  átgondoltuk  a  szükségleteket  kielégítő és  a
fenntarthatóságot   javító   szakmai   óraszám   átcsoportosítás   lehetőségét   is.   Ennek  megvalósítása
érdekében   felvettük   a   kapcsolatot   az   ESZA‐val   aki   arról   tájékoztatott,   hogy   az   óraszámok
átcsoportosítása  kérdésében  nem   foglal  állást,  az  szabadon  megtehető amennyiben  a   támogatási
szerződésben vállalt óraszámok összességében nem változnak, illetve szakma nem szűnik meg.

Ennek   eredményeként   felvettük   a   kapcsolatot   az   illetékes   kormányhivatal   vezetőjével,   aki
támogatásáról  biztosított,  de  hozzátette,  hogy  a  módosítást  még  az  államtitkárságnak   is   jóvá  kell
hagyni. Az átcsoportosítások ügyintézése jelenleg folyamatban van. 

Az idei évben négy új szakorvos kezdte meg tevékenységét, ezzel is javítva a hozzáférést és a szakmai
színvonalat.   Így   lehetőségünk   nyílt   az   ultrahang   diagnosztika   és   a   reumatológiai   rendeléseken
rövidíteni  a várakozási   időt,  a neurológián  heti  egy  szombat  délelőtti  rendelést  tudtunk   indítani.  A
sebészet   esetében   pedig   egy   új   sebész   kezdte  meg   rendelését,   ennek   ellenére   a   sebészeti
szakrendelés további megerősítésre szorul.

Az első öt hónapban összesen 23,419 beteget láttunk el, az átlagos kihasználtságunk 87,4% volt. A
teljesítményeink   alapján   a   fedezeti   pontunkat  minden   hónapban   elértük.   Az   egyes   területek
teljesítményben való részesedése megközelítőleg az alábbi :

járóbeteg szakellátás: 35,8%
Fizioterápia‐gyógytorna: 25,9%
Nappali ellátás 19,4%
képalkotó diagnosztika 11,5%
otthoni szakápolás 7,4%

A szakrendelésekről kapott információk alapján növelhető lenne a betegszám, ha az intézmény helyi
közlekedéssel,  megoldható   lenne.  Több  beteg  már  csak  azért  választja  a  váci  vagy  balassagyarmati
kórházat mert a busz a „kapuba” tesz le. 

Örvendetes tény, hogy az otthoni szakápolási tevékenység teljesítménye május hónapra megközelített
a 70%.‐ot, ezen belül az ápolás a lehetséges vizitszámnak 95%‐át elérte, így itt további lehetőség már



csak a terápiás  szolgáltatásban  mutatkozik.  Az  idei évben  két  önkormányzati térségi önkormányzati
intézménnyel keresett fel foglakozás‐egészségügyi ellátási szerződéssel kapcsolatban.

2012.‐ben közös konszenzus eredményeként megkötöttük az alapellátás bérleti szerződéseit is.

Az ESZA a 2012‐ben elszámolatlan előleg címén 4,501,033 Ft plusz kamata (676,153) megfizetésére
kötelezte  a  kedvezményezett  Önkormányzatot,  melyet  a  Testület  határozata  alapján  a  KFT‐ részére
fejlesztésre átadott tartalékból határidőre megfizettünk. Jelenleg egy ügyvédi iroda vizsgálja, lehet‐e
követelésünk   hibás   teljesítés   vagy   szavatosság   címén   a   projektmenedzsmenttel   szemben   az
elszámolatlan előleg miatt. 

2012. április 16.‐án a Testület előzetes elvi hozzájárulása alapján benyújtottunk egy TAMOP pályázatot
kistérségi egészségfejlesztési program és egészségfejlesztési iroda létrehozására. 

2012. május 01‐én szűrősátorral vettünk rész a városi majálison.

2012. május 25.‐én megtartottuk éves taggyűlésünket, ahol elfogadásra került a 2011. évi szakmai és
pénzügyi beszámoló, a könyvvizsgálattal alátámasztott 2011.évi mérleg, a közhasznúsági jelentés és a
SZMSZ módosítás. A taggyűlés anyagát mellékelem.

2012‐06‐07

    Bugarszki Miklós
ügyvezető, intézményvezető igazgató



Jegyzőkönyv

Készült:  2012.05.25. napján a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Kft.
székhelyén megtartott taggyűlésről.
Jelen vannak:  a mellékelt jelenléti szerint
                          

Bugarszki  Miklós  levezető  elnök,  ügyvezető-intézményvezető  igazgató  üdvözli  a
megjelenteket.
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a taggyűlésen a tagnyilvántartásban megjelölt 9000
szavazatból 8748 szavazat képviselteti magát, a taglétszám több mint 50 %-a képviselve van,
tehát a taggyűlés határozatképes.
A taggyűlést megnyitja.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Judit Kft.-adminisztrátort , jegyzőkönyv hitelesítőnek
pedig Majnik László Rétság Város Önkormányzatának képviselőjének  és Urbán Pál  Tereske
polgármesterének  megválasztását.
Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata.
Egyéb javaslat hiányában szavazásra kéri fel a taggyűlést, majd a szavazás eredménye alapján
kihirdeti az 

1//2012.számú taggyűlési határozatot:

A  taggyűlés  a  jegyzőkönyv  vezetésére  Tóth  Judit  Kft.  –adminisztrátort,  jegyzőkönyv
hitelesítőnek pedig Majnik László Rétság Város Önkormányzatának képviselőjét  és Urbán
Pál  Tereske polgármesterét egyhangúlag ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta.

Bugarszki Miklós  ügyvezető javaslatot tesz a taggyűlés napirendjére.
A napirendet  a meghívóban foglaltakkal egyezően javasolja elfogadni.

Napirend:

1, 2011.évi mérlegbeszámoló, közhasznúsági jelentés jóváhagyása
2, Óraszám módosítás
3, Egyebek 

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata.

Javaslat  hiányában  szavazásra  kéri  fel  a  taggyűlést,  majd  a  szavazás  eredménye  alapján
kihirdeti a 

2/2012.számú taggyűlési határozatot:

A taggyűlés a napirendet a meghívóban foglaltakkal egyezően, egyhangúlag ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta.

Az  1. napirendi pont keretében Nábelek Anna gazdasági vezető ismerteti a Nonprofit Kft.
2011. évi üzleti évéről készített egyszerűsített éves beszámolót, az eredmény kimutatást és a
mérleg kiegészítő mellékletét.



Az ügyvezető az ismertetett iratokat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolja.
A mérleg főösszege: 879 113 e Ft.
A társaság 2011.évi adózott eredménye: 8337 e Ft.
Nábelek Anna ismerteti a független könyvvizsgálói jelentést.
A jelentés egy példánya a jegyzőkönyv mellékletet.
A jelentés lényege: a könyvvizsgáló elvégezte a Rétsági kistérségi Egészségfejlesztő Központ
Nonprofit  Kft.  2011.évi  egyszerűsített  beszámolójának  könyvvizsgálatát.  a  könyvvizsgálat
során  a  Nonprofit  Kft.  egyszerűsített  éves  beszámolóját,  annak  részeit  és  tételeit,  azok
könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban
foglaltak szerint felülvizsgálta. Ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szerzett
arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános
számviteli elvek szerint készítették el. Az éves beszámoló a Noprofit Kft. 2011.december 31.
napján fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad, a
könyvvizsgálói záradékot kiadja.

Bugarszki Miklós ügyvezető-intézményvezető  igazgató ismerteti  a  Nonprofit  Kft.  2011.évi
munkájáról készült beszámolót.
A Rétsági Kistérségi járóbeteg szakellátó központ Nonprofit Kft. 2011. április 04.-én kezdte
meg tényleges működését. Járóbeteg forgalmi mutatóink az év folyamán javultak, az ellátott
havi  betegszám  az  év  végére  2200  főről  4500  főre  emelkedett.  Teljesítményünk
megduplázódott.  bevételeink  a  fedezeti  pont  közelében  vannak.  Az  első  9  hónap  adatai
alapján a járóbeteg szakellátás volumenkorláthoz viszonyított  átlagos kihasználtsága 66 %
volt.
 A legalacsonyabb az induló hónap 44 % míg a legmagasabb 88,5% volt. Ez átlag 66% a
töredékévre számítva.
Nagy kihasználtságú rendeléseink a szemészet,kardiológia,ultrahang, reumatológia, ortopédia.
Átlagosnak értékelhető a pulmonológia, neurológia, urológia,sebészet. Kifejezetten alacsony a
kihasználtság a fül-orr-gége és a gyermekgyógyászat esetében. A nőgyógyászat a „fejlődő”
rendelés körébe sorolható.
 A laboratóriumi mintavételi hely és a fizioterápiás egységek kihasználtsága kiemelkedő.

Jelentősproblémát okoz a rendelő  megközelíthetősége. Ez egyrészt  a  rétságra való bejutás
nehézségeiben másrészt a rendelő rétságon belüli elérhetőségében jelent problémát.

Gazdálkodásunk nagy fegyelmet igényelt az indulás évében. Az OEP bevételek kiadásainkat
nem  fedezték.  A  többségi  tulajdonos  önkormányzat  2011-ben  38 000 000  Ft  működési
támogatást nyújtott.
2011.december  31.  én  lejárt  tartozásunk  nem volt.  A hatóságok felé  valamennyi  jelentési
kötelezettségünknek eleget tettünk, közterheinket megfizettük.

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Rompos Dezső elmondja a Felügyelő Bizottság tárgyalta és elfogadja a beszámolót.
Majnik László elmondja a kezdeti aggodalmak ellenére működik az intézmény, sokkal jobban
alakult a működés a vártnál, az államosításnál mi lesz nem tudni.

Más hozzászólás  nincs a levezető elnök szavazásra kéri fel a taggyűlést, majd a szavazás
eredménye alapján kihirdeti a 



3/2012.számú taggyűlési határozatot:

2012.május  25.-én  tartott  Taggyűlés  a  szakmai  és  pénzügyi  beszámolót  tartózkodás  és
ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta.

2. napirendi pont keretében Bugarszki Miklós ügyvezető-intézményvezető igazgató ismerteti
az óraszám módosításokkal kapcsolatos változásokat és teendőket.

Az  ügyvezető  által  ismertetett  a  levelet  és  a  választ,  melyet  az  ESZA Társadalmi  és
Szolgáltató Nonprofit Kft.-nek írt ,a  jegyzőkönyv mellékleteként csatolja.

Az átcsoportosítás a heti 200 szakorvosi illetve a 120 nem szakorvosi óraszámok fenntartása
mellett történne.

A módosítási igény szakorvosi órák esetében a teljes heti óraszámnak mindössze 7%-a, nem
szakorvosi óraszámok esetén pedig 20,8 %.

Az óraszámok átcsoportosítása mellet szól az, hogy az emelni kívánt rendelések esetében több
hetet  kell  várni,  míg  a  csökkenteni  kívánt  rendelések  esetében  alacsony  kihasználtság
jellemző.  A nem szakorvosi  óraszámok  csökkentését  az  indokolja,  hogy  ezen  óraszámok
finanszírozott  feladattal  nem tölthetők ki.  A tüdőgyógyászat  nem szakorvosi  óraszámának
abban  az  esetben  lenne  létjogosultsága,  ha  gondozásra  és  nem  szakrendelésre  lenne
finanszírozási szerződésünk. A gyógytorna és a fizikoterápia szintén több hetes várakozási idő
után vehető igénybe.

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Hozzászólás,kérdés hiányában szavazásra kéri fel a taggyűlést, majd a szavazás eredménye
alapján kihirdeti a 

4/2012.számú taggyűlési határozatot:

2012.május  25.-én  tartott  Taggyűlés  az  óraszám  átalakítását  tartózkodás  és  ellenszavazat
nélkül  egyhangúlag  elfogadta,egyben  felhatalmazza  az  ügyvezetőt  az  ezzel  kapcsolatos
intézkedések megtételére.

3. napirendi pont keretében Bugarszki Miklós ügyvezető-intézményvezető igazgató ismerteti
a SZMSZ módosítás szükségességének okát,  amelyben kifejti,  hogy az ideiglenes SZMSZ
elsősorban  a  beruházás  lebonyolítására  helyezte  a  hangsúlyt  továbbá  a  működés  idejére
aránytalanul nagy vezetői struktúrát tervezett, amely fenntarthatósága kétséges.
Ennek  megfelelően  történt  meg  a  szükséges  módosítás  ,  amely  az  1  év  alatt  kialakult
működési tényezők alapján készült.

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.
Rompos Dezső  FB elnök javasolta  a  kontrolling tanácsadó tevékenységének részletezését,
továbbá , hogy a vezetői értekezleten az Önkormányzat képviselője vegyen részt.
Hajnis Ferenc tolmács polgármestere megkérdezte, hogy melyik képviselő a 17- ből .



Bugarszki Miklós ügyvezető-intézményvezető igazgató elmondta, hogy a vezetői értekezlet
opetarív jellegére tekintettel  nem tartja indokoltnak a képviselői  jelenlétet.  Egyéb pontban
szabályozható a kapcsolat tartás. 

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.
További  hozzászólás,kérdés  hiányában  szavazásra  kéri  fel  a  taggyűlést,  majd  a  szavazás
eredménye alapján kihirdeti a 
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2012.május  25.-én  tartott  Taggyűlés  az  SZMSZ  módosítását  2012.  július  01.  hatályba
léptetéssel  tartózkodás  és  ellenszavazat  nélkül  egyhangúlag  elfogadta  az  alábbi
meghagyásokkal: 
- az értelem zavaró elírások kerüljenek javításra,
- a tulajdonos önkormányzatokkal való kapcsolattartás módja kerüljön szabályozásra,
- a kontrolling tanácsadó feladatköre kerüljön szabályozásra.

Egyéb javaslat

Majnik László javaslata  A Felügyelő  Bizottság  készítsen  beszámolót  a  projekt  beruházást
érintő részéről, melynek határideje 2012. július 30.

A levezető elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

További  hozzászólás,kérdés  hiányában  szavazásra  kéri  fel  a  taggyűlést,  majd  a  szavazás
eredménye alapján kihirdeti a 
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2012.május 25.-én tartott  Taggyűlés Majnik László javaslatát,  tartózkodás és ellenszavazat
nélkül egyhangúlag elfogadta.

Bugarszki  Miklós  levezető  elnök  egyéb  kiérsdés,  észrevétel  hiányában  megköszönte  a
részvételt és a taggyűlést berekesztette.

kmf.

………………………………..                                        ……………………………
         Bugarszki Miklós                                                                  Tóth Judit
             ügyvezető                                                                  jegyzőkönyvvezető

……………………………….                                         ……………………………
            Majnik László                                                                     Urbán Pál
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TaggyTaggyűűllééss

2012. m2012. máájus 25.jus 25.
BudapestBudapest



ElhelyezkedElhelyezkedééss

TelepTelepüülléések szsek szááma: 26ma: 26 LakossLakossáágszgszáám:   25784m:   25784



A  beruhA  beruháázzáás szs száámokbanmokban

Teljes kTeljes kööltsltséég: 1,013,662,237g: 1,013,662,237
ÉÉppííttéési ksi kööltsltséégek (1500gek (1500 nmnm.).)

499,993,175499,993,175
EszkEszkööz, mz, műűszer, berendezszer, berendezééss

265,533,930265,533,930
Szoftver, telekommunikSzoftver, telekommunikáácicióó

20,459,68220,459,682
ÖÖnrnréész: sz: 

100,000,000 (telek)100,000,000 (telek)
EgyEgyééb szolgb szolgááltatltatáásoksok

127,675,450127,675,450



Fontosabb dFontosabb dáátumoktumok
2009. augusztus: 2009. augusztus: „„elselsőő kapavkapaváággááss””
2010. j2010. júúnius 06. mnius 06. műűszaki szaki áátadtadááss
2010. november 30. 2010. november 30. áátadtadááss
2010. december 29. ideiglenes 2010. december 29. ideiglenes ÁÁNTSZ engedNTSZ engedéély ly 
kiadkiadáásasa
2011. febru2011. februáár 15. TEK megadr 15. TEK megadáása (OTH)sa (OTH)
2011. m2011. máárcius 03 vrcius 03 véégleges gleges ÁÁNTSZ engedNTSZ engedéélyly
2011. m2011. máárcius 04 Finanszrcius 04 Finanszíírozrozáási szerzsi szerzőőddééskskööttéési si 
kkéérelem benyrelem benyúújtjtáásasa
2011. 2011. ááprilis. 01 finanszprilis. 01 finanszíírozrozáási szerzsi szerzőőddéés s 
megkmegkööttéésese
2011. 2011. ááprilis. 04. Tprilis. 04. Téényleges mnyleges műűkkööddéés megkezds megkezdéésese



Az intAz intéézmzméény bemutatny bemutatáásasa

JJáárróóbetegbeteg szakellszakellááttááss
200 200 óóra szakorvosi ra szakorvosi óóraszraszáám/hm/héét t 

4 4 -- 16 16 óóra/hra/héét kt köözzöött (15 + ktt (15 + kéépalkotpalkotóó dg.)dg.)

120 120 óóra nem szakorvosi ra nem szakorvosi óóraszraszáám/hm/héétt
Nappali ellNappali ellááttááss
Otthoni szakOtthoni szakáápolpolááss

AlapellAlapellááttááss
FelnFelnőőtt  ktt  köörzetekrzetek
Gyermekorvosi kGyermekorvosi köörzetrzet
Orvosi Orvosi üügyeletgyelet



Az intAz intéézmzméény bemutatny bemutatáásasa

AlapellAlapellááttááss
FelnFelnőőtt  ktt  köörzetekrzetek
Gyermekorvosi kGyermekorvosi köörzetrzet
VVééddőőnnőői elli ellááttááss
Orvosi Orvosi üügyeletgyelet

TTüüddőőgondozgondozóó
EgyEgyééb kiegb kiegéészszííttőő ellellááttááss

GyGyóógygyáászati segszati segéédeszkdeszkööz mintavz mintavéételi helyteli hely



MMűűkkööddéési forrsi forráások/hsok/hóó

Bevételi forrás Bevételi terv Tényleges  Különbözet

Járó teljesítmény 9,193,000 7,183,500 2,100,000

vizitdíj 697,000 0 697,000

Nappali ellátás 1,252,000 0 1,252,000

Otthoni 
szakápolás

876,000 970,000 94,000

Egyéb forrás 771,000 250,000 521,000

Összesen 13,089,000 8,413,500 4,675,500
Nappali ellátás kiegészítés2011.09.01-től 1,875,000

10,288,500 2,800,500



HumHumáán ern erőőforrforrááss

Szakmai lSzakmai léétsztszáámm
Orvos: 29 fOrvos: 29 főő
SzakdolgozSzakdolgozóó: 21 f: 21 főő

Alkalmazott: 11 fAlkalmazott: 11 főő
MegbMegbíízzáásos 10 fsos 10 főő

IntIntéézmzméényvezetnyvezetéés:s:
4 f4 főő
Informatika 1 fInformatika 1 főő
ÉÉppüület let üüzemeltetzemeltetéés 4 fs 4 főő

ÖÖsszesen: 63 fsszesen: 63 főő



EsetszEsetszáámok alakulmok alakuláásasa



JJáárróó teljesteljesíítmtméényny

5,666,000



RJK. teljesRJK. teljesíítmtméény ny öösszehasonlsszehasonlííttáásasa

Viszonyítási alap Eset/pontszám Óra/ beteg

Országos átlag - 9,3% 57%

Balassagyarmati átlag - 5,5% 55%



RendelRendeléések sek „„gazdasgazdasáági ergi erőő””
szerinti megoszlszerinti megoszláásasa

HHúúzzóó TTíípuspus
Az eddigi adataink alapjAz eddigi adataink alapjáán a fenntartn a fenntartáássáán tn túúl l 
tovtováábbi forrbbi forráások teremtsok teremtéésséére kre kéépespes

TTüüddőőgygyóógygyáászat, RTG, UH, szemszat, RTG, UH, szeméészet, kardiolszet, kardiolóógia,gia,
fizikofiziko éés gys gyóógytorna (nem szakorvosi) neurolgytorna (nem szakorvosi) neurolóógiagia

ÖÖnfenntartnfenntartóó
, b, bőőrgyrgyóógygyáászat, reumatolszat, reumatolóógiagia

GazdasGazdasáágtalangtalan
NNőőgygyóógygyáászat, labor, belgyszat, labor, belgyóógygyáászat, pszichiszat, pszichiáátria, tria, 
ortoportopéédia, uroldia, urolóógia, gyermekgygia, gyermekgyóógygyáászat, fszat, füüll--orrorr--
ggéégege



KitKitöörréési pontoksi pontok
(orsz(orszáágos gos áátlaghoz viszonytlaghoz viszonyíítva)tva)

Jobb Jobb óóra/betegra/beteg
SzemSzeméészetszet
NeurolNeurolóógiagia
ÁÁltalltaláánosnos fizikofiziko--
gygyóógytornagytorna

Jobb pont/esetJobb pont/eset
BelgyBelgyóógygyáászatszat
SebSebéészetszet
TTüüddőőgygyóógygyáászatszat
KardiolKardiolóógiagia
Ultrahang dg.Ultrahang dg.
GyGyóógytornagytorna



TanTanúússáágokgok

BeruhBeruháázzáás:s:
Szorosabb kapcsolattal Szorosabb kapcsolattal –– ppáárbeszrbeszééddel sokkal ddel sokkal 
eredmeredméényesebb nyesebb „„mműűkkööddéésbarsbaráátt”” lett volnalett volna

HelyszHelyszíínvnváálasztlasztááss
KKöözbeszerzzbeszerzéések (msek (műűszerek. IT.)szerek. IT.)
ÉÉppüületgletgééppéészetszet
BerendezBerendezéések (steril)sek (steril)



NehNehéézszséégekgek

SzolgSzolgááltatltatáás logisztikas logisztika
RendelRendeléési idsi időőkk
HelyettesHelyettesííttééss

MegkMegköözelzelííthetthetőősséégg
Rossz tRossz töömegkmegköözlekedzlekedéési struktsi struktúúrara

BevBevéételek ftelek fööllüültervezltervezéésese
HHááziorvosok megnyerziorvosok megnyeréésese



TovTováábbi feladatokbbi feladatok

SzemSzeméélyzet megtartlyzet megtartáásasa
ÖÖsztsztöönznzőő rendszer kidolgozrendszer kidolgozáásasa
Otthoni szakOtthoni szakáápolpoláás megers megerőőssííttéésese
Szakmai fejlesztSzakmai fejlesztééss
KKöözlekedzlekedéési nehsi nehéézszséégek kezelgek kezeléésese
BetegszBetegszáám emelm emeléésese
Kapcsolatok kialakKapcsolatok kialakííttáása szilsa sziláárdrdííttáásasa


